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A  Bedienungsanleitung 
SMD LED-Leuchte 
ML DN 4006 S IP54

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch der Leuchte diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam 
durch und bewahren Sie sie anschließend gut auf!

BEStIMMuNgSgEMäSSE VErwENDuNg:
Diese Hochleistungs-LED-Leuchte ist für Beleuchtungszwecke im Innen- und Außenbereich 
geeignet (wie z.B. Werkstatt, Camping, Garage, Haushalt etc.). Die LED-Leuchte wird 
anschlussfertig mit Anschlussleitung und Schutzkontaktstecker geliefert. Alle Modelle sind 
spritzwassergeschützt. 
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Gerätes ist nicht 
zulässig.

BEDIENuNg:
ML DN 4006 S IP54
Stellen Sie die Leuchte auf eine trockene, ebene Fläche. Die Leuchte kann mit dem an der 
Rückseite befindlichen Schalter ein- und ausgeschaltet werden.

SIchErhEItShINwEISE:
1.  Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme, ob die korrekte Spannung vorhanden ist.

2.  Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die Leuchte und die Netzanschlussleitung auf etwaige 
Beschädigungen. Benutzen Sie Ihre Leuchte niemals, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen 
feststellen.

 Vorsicht! Eine beschädigte Leuchte oder eine beschädigte Netzanschlussleitung 
 bedeuten Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

3.  Diese Leuchte darf ohne alle ordnungsgemäß angebrachten Dichtungsringe nicht benutzt 
werden!

4.  Verwenden Sie die Arbeitsleuchte nicht in explosionsgefährdeter Umgebung, in welcher sich 
brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Stäube befinden. Lebensgefahr!

5.  LED-Leuchten sind extrem hell. Bitte niemals direkt in das Licht schauen.

6.  Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung der Leuchte durch eine Original 
Brennenstuhl® Schutzabdeckung ersetzt werden.

tEchNISchE DatEN:
Schutzart: IP 54
Schutzklasse: I
Nennspannung: 220 - 240 V~ 50/60 Hz
Betriebstemperatur: -20°C – +40°C 

Leistung: 30 W 
Anschlussleitung: 2 m H05RN-F 3G1,0 
Maße (mm): 194 x 210 x 326,5 
Gewicht: 1800 g
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ASMD LED-Leuchte  Bedienungsanleitung

7.  Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch eine qualifizierte 
Fachkraft ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

8.  Stellen Sie sicher, dass die Leuchte einen sicheren und stabilen Stand hat. Achten Sie darauf, 
dass das Kabel nicht gequetscht oder anderweitig beschädigt wird.

9.  Halten Sie Kinder von der Leuchte fern. Kinder können die Gefahr durch den elektrischen 
Strom nicht einschätzen.

wartuNg:
ACHTUNG: Die LED-Leuchte enthält keine Komponenten, die gewartet werden müssen.  
Die LED-Lichtquelle kann nicht ersetzt werden.  
Falls nötig muss die gesamte Leuchte ausgetauscht werden.
Öffnen Sie niemals die Leuchte bei eingestecktem Netzstecker.
Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

rEINIguNg:
Verwenden Sie keine Lösungsmittel, ätzende Reinigungsmittel oder ähnliches.  
Benutzen Sie zur Reinigung nur ein trockenes oder leicht angefeuchtetes Tuch.

ENtSorguNg:
Elektrogeräte umweltgerecht entsorgen!
Elektrogeräte gehören nicht in den hausmüll!
Gemäß Europäischer Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronikaltgeräte müssen  
verbrauchte Elektrogeräte getrennt gesammelt und einer umweltgerechten Wiederver-
wertung zugeführt werden.
Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Geräts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung.

adresse
lectra-t ag 
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com

Schrauben

Federscheiben

Unterlegscheiben
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G Mode d’emploi 
Projecteur LED SMD 
ML DN 4006 S IP54

Attention : Prière de lire attentivement cette notice avant d’utiliser la lampe et la bien conserver !

utILISatIoN aux fINS PréVuS :
Ce projecteur LED haute puissance est conçu pour une utilisation en intérieur et en extérieur 
(atelier, garage, maison, camping etc.) Il est livré avec le câble de raccordement et la fiche de 
protection. Tous les modèles sont protégés des projections d'eau. 
Une modification de l'appareil ou une utilisation autre que celle prévue n'est pas autorisée.

utILISatIoN :
ML DN 4006 S IP54
Placez-le sur une surface sèche et plane. L'interrupteur situé à l'arrière du projecteur permet de 
l'allumer et de l'éteindre.

aVIS DE SécurIté :
1.  Vérifier la présence de la bonne tension avant la mise en service.

2.  Contrôler la lampe et le câble réseau avant toute utilisation pour identifier d’éventuels 
dommages. Ne jamais utiliser la lampe après avoir constaté quel dommage que ce soit.

 attention ! une lampe endommagée ou un câble réseau endommagé constitue un 
 danger de mort par électrocution !

3.  Cette lampe ne doit pas être utilisée sans les joints correctement fixés !

4.  Ne pas utiliser la lampe de travail dans un environnement à risque d’explosion où se trouvent 
des liquides, gaz ou poussières combustibles. Danger de mort !

5.  Les lampes LED sont extrêmement claires. Ne regardez pas directement dans la lumière.

6.  Un revêtement de protection cassé doit être remplacé par une pièce de rechange originale 
Brennenstuhl® avant toute utilisation poursuivie.

7.  En cas de dommage du câble de raccordement de cet appareil, il faut le faire remplacer par 
une personne qualifiée pour prévenir les risques.

caractérIStIquES tEchNIquES :
Type de protection : IP 54
Classe de protection : I
Tension nominale : 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Température de service : -20°C – +40°C

Puissance : 30 W 
Câble de raccordement : 2 m H05RN-F 3G1,0 
Dimensions (mm) : 194 x 210 x 326,5 
Poids : 1800 g
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GProjecteur LED SMD  Mode d’emploi

8.  S’assurer que la lampe a une position sûre et stable. Veiller à ne pas écraser ou endommager le 
câble.

9.  Tenir les enfants à l’écart de la lampe. Les enfants ne savent pas apprécier le danger lié au 
courant électrique.

MaINtENaNcE :
ATTENTION : La lampe LED ne contient aucun composant nécessitant une maintenance.  
La source lumineuse LED ne peut pas être remplacée.  
Si besoin est, la lampe tout entière doit être substituéen.
Ne jamais ouvrir la lampe la fiche étant insérée.
Danger de mort par électrocution !

NEttoyagE :
Ne pas utiliser des solvants, détergents corrosifs ou choses pareilles.  
N’utiliser qu’un chiffon sec ou légèrement humide.

ELIMINatIoN DES DéchEtS :
Jetez les appareils électriques conformément aux impératifs écologiques !
Ne jetez pas les appareils électriques dans les ordures ménagères !
Selon la directive européenne 2012/19/EU sur les appareils électriques et électroniques, les 
appareils électriques usés doivent être collectés séparément et sont destinés à un recyclage 
respectueux de l’environnement.
Vous obtiendrez des informations sur les possibilités d’élimination de l’appareil usé auprès 
de l’administration de votre commune ou municipalité.

adresse
lectra-t ag 
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com

Vis

Rondelles à ressort

Rondelles
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J Manuale di istruzioni 
Lampada a LED SMD 
ML DN 4006 S IP54

Attenzione: prima di utilizzare la lampada, leggere attentamente le presenti istruzioni per l’uso e 
conservarle poi in modo idoneo.

IMPIEgo coNforME aLLE NorME:
La presente lampada a LED ad alta potenza è adatta all’impiego quale fonte di illuminazione per 
ambienti interni ed esterni (come ad esempio officine, camping, garage, casa, ecc.). La lampada 
a LED viene fornita pronta per l’allacciamento con cavo di allacciamento e spina con contatto di 
terra. Tutti i modelli sono protetti contro gli spruzzi d’acqua. 
Non è consentito utilizzare l’apparecchio diversamente da quanto sopra descritto o apportarvi 
delle modifiche.

uSo:
ML DN 4006 S IP54
Posizionare la lampada su una superficie piatta e asciutta. La lampada può essere accesa e spenta 
tramite l’interruttore collocato nella parte posteriore.

INDIcazIoNI DI SIcurEzza:
1.  Prima della messa in funzione verificare che ci sia la tensione idonea.

2.  Prima di ogni utilizzo controllare che lampada e cavo di allacciamento alla rete non siano 
eventualmente danneggiati. Non utilizzare mai la lampada qualora si accerti la presenza di 
qualsivoglia danno.

 attenzione! una lampada danneggiata o un cavo di allacciamento alla rete danneggiato 
 comportano pericolo di vita da shock elettrico!

3.  Questa lampada non può essere utilizzata senza tutti gli anelli di tenuta regolarmente 
applicati.

4.  Non utilizzare la lampada da lavoro in ambiente con pericolo di esplosione dove si trovino 
liquidi, gas o polveri infiammabili. Pericolo di vita!

5.  Le lampade a LED sono estremamente luminose. Non guardare mai direttamente verso la 
fonte luminosa.

6.  Una copertura protettiva rotta deve essere sostituita con una copertura originale  
Brennenstuhl® prima di continuare a utilizzare la lampada.

DatI tEcNIcI:
Tipo di protezione: IP 54 
Classe di protezione: I
Tensione nominale: 220 – 240 V~ 50/60 Hz
Temperatura d’esercizio: -20°C – +40°C

Potenza: 30 W 
Cavo di allacciamento: 2 m H05RN-F 3G1,0 
Dimensioni (mm): 194 x 210 x 326,5 
Peso: 1800 g
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JLampada a LED SMD  Manuale di istruzioni

7.  Qualora il cavo di allacciamento alla rete del presente apparecchio si danneggi, è necessario 
farlo sostituire da personale specializzato, per evitare pericoli.

8.  Accertarsi che la lampada sia in posizione sicura e stabile. Verificare che il cavo non sia 
schiacciato o altrimenti danneggiato.

9.  Tenere la lampada fuori dalla portata dei bambini. I bambini non sono in grado di valutare il 
pericolo dovuto alla corrente elettrica.

MaNutENzIoNE:
ATTENZIONE: la lampada a LED non contiene componenti che necessitano di manutenzione.  
La fonte luminosa a LED non può essere sostituita. In caso di necessità, occorre sostituire 
l’intera lampada. Non aprire mai la lampada con spina inserita.
Pericolo di vita da shock elettrico!

PuLIzIa:
Non utilizzare solventi, detergenti corrosivi o similari.  
Per la pulizia, servirsi unicamente di un panno asciutto o leggermente inumidito.

SMaLtIMENto:
Smaltire gli apparecchi elettrici in modo ecocompatibile !
gli apparecchi elettrici non devono essere messi con i rifiuti domestici !
Conformemente alla direttiva europea 2012/19/CE sugli apparecchi elettrici ed elettronici, 
gli apparecchi elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati in modo 
ecocompatibile.
Si possono richiedere le modalità di smaltimento dell’apparecchio inutilizzato presso la 
propria amministrazione comunale o cittadina.

Indirizzo
lectra-t ag 
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com

Viti

Rondelle elastiche

Rondelle
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